

万象更新，瑞气盈门。在辞旧迎新的美好时刻，夜郎古酒向全国人民拜年，祝愿大家2024年龙腾四海、幸福安康！

冯光强:北京民营经济发展促进会副会长；贵州省工商联执委；贵州省遵义市营商环境监督员；贵州遵商总会党支部书记；贵州遵义市青年企业家商会执行会长；贵州遵义红花岗区青年企业家商会会长；贵州夜郎古酒厂合伙人。



向全国人民及海外华人拜年啦！恭祝大家2024年龙腾虎跃！龙马精神！万事如意！心想事成！

霍为革:著名科技创新领军人物，中国管理科学院城市交通科研和地学科研领域智库专家，新时代大国英才——科技先锋。



龙年来到来好运绕，龙年来到来鸿运照，龙年来到来事业高，龙年来到来鹏程早，龙年来到来幸福长。祝大家龙年快乐，万事大吉！

焦晓玲:中国经济改革研究基金会民营经济改革发展专项基金主任委员、北京民营经济发展促进会副会长、昆明市雅安商会执行会长、贵州省盘州市川渝商会副会长、贵州渝梓元环保科技有限公司董事长、凉都平台创始人、四川创兴博建筑工程有限公司贵州省六盘水市分公司董事长。



向祖国人民拜年！愿大家2024年事业有成、步步高升、家庭和睦、阖家欢乐、幸福安康！

刘健远:香港酒市场(HK Wine Market)董事长、大中华区青年创业家总会创会会长、香港青年问题顾问协会会长、大湾区青年总会理事、香港社区调解中心专业会员、香港旅游业协会会员、和谐香港约章成员、香港智库成员、民建联赞助会员、香港英德同乡联会核心会员。



向全世界华人拜年，送上最诚挚的祝福，愿您们在新的一年里事业顺利、家庭幸福、身体健康！

张源:世界皇家银行执行总裁；2023联合国全球契约组织会员单位总负责人；北京民营经济发展促进会副会长及金融服务部主任；兼中国经济改革研究基金会民营经济改革发展专项基金管委会副秘书长。



值此辞旧迎新之际，我谨代表四川憬禧集团全体员工恭祝全国人民：新年快乐、家庭幸福、龙年吉祥、万事如意！

吴珏燊:四川憬禧集团董事长、中国管理科学院物业行业智库专家、客座教授，新时代强国实业报国楷模、新时代大国英才产业精英，对话中国封面人物，大商商道特约嘉宾，新都区党代表，成都市物业行业专家，区物业行业协会监事长。



喜看浅浅花千树，笑饮岁月酒一杯。辞旧迎新，共贺新春。浅浅岁月，祝大家：2024身体健康、阖家幸福、万事如意、龙年吉祥！

吴平:北京民营经济发展促进会副会长；G20青年企业家联盟菁英人才计划香港区主席；浅浅岁月国际发展有限公司品牌创始人；浅浅岁月品牌管理(北京)有限公司CEO。



龙腾盛世，福满门庭。川河集团祝大家：新年快乐、身体健康、阖家幸福、工作顺利！

袁云海:北京民营经济发展促进会副会长；井冈山市政协委员；川河集团股份有限公司董事长。



壹叁伍零伍集团公司向全国人民拜年啦！愿大家在新的一年里丰衣足食福禄美满安全吉祥。愿伟大祖国繁荣富强，紫盛正气延放中国！

左淑红:壹叁伍零伍集团董事长。



祝全国人民新年快乐、万事如意，龙腾虎跃、龙行天下、龙年大吉！

王肖燕:绵阳市第八届政协委员、游仙区工商联副主席、四川兴华国开实业有限公司总裁、四川童话农业科技有限公司董事长、绵阳市花卉协会会长。



农夫铺子 “数字中国·百城万里行”

——助力中小微企业数字转型升级，推动区域实体经济高质量发展

■ 吴晓林

“十四五”规划提到要“加快数字发展 建设数字中国”。把握数字化机遇、释放数字活力、发挥数字经济新优势已经成为时代使命；顺应时代变化、全面提高数字化水平，重构企业核心竞争力已经成为企业重要且紧急的任务。

2023年2月27日，中共中央、国务院印发了《数字中国建设整体布局规划》要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实施，并指出，建设数字中国是数字时代推进中国式现代化的重要引擎，是构筑国家竞争新优势的有力支撑。加快数字中国建设，对全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴具有重要意义和深远影响。

实体经济是我国经济的立身之本，数字经济与实体经济深度融合是实现区域经济高质量发展的关键路径。随着数字化、网络化、智能化等技术的不断创新，数字经济正在以前所未有的速度催生新的商业模式和产业生态，为中小微企业创造了更多的发展机遇。

然而，中小微企业在数字转型升级过程中，往往面临投入不足、技术落后、市场不够开拓等困难。因此，充分发挥数字经济创新在经济发展中的重要作用，帮助中小微企业走出困境转型升级，降低企业转型投入风险，已成为我国经济发展的当务之急。

为更好地解决中小微企业数字转型升级中所遇到的困难，解决区域实体经济与数字经济更好地相互融合，“数字中国·百城万里行”活动应运而生！

2023年4月28日，“数字中国·百城万里行”启动大会在郑州召开。大会选举中国经济改革研究基金会民营经济改革发展专项基金管委会执行主任、北京民营经济发展促进会执行会长、国家发展改革委中国经贸导刊理事会副理事长、中国农业大学信息与电气工程学院兼职教授、北京商务研修学院院长、农夫铺子集团董事会主席袁道红为“数字中国·百城万里行”组委会主席。

中国民主建国会河南省委员会与中国风险投资有限公司签署战略合作协议；中国农业大学信息与电气工程学院党委书记景发向农夫铺子发展集团有限公司授予《中国农业大学研究生科技服务和创新创业基地》《中国农业大学信息与电气工程学院全日制专业学位研究生实践教学基地》牌匾。

作为“数字中国·百城万里行”的组委会主席，袁道红表示，中小微企业在数字转型升级过程中，往往面临投入不足、技术落后、市场不够开拓等困难，本次活动要充分发挥数字经济创新在经济发展中的重要作用，帮助中小微企业

走出困境、转型升级，降低企业转型投入风险，加速融合数字经济与实体经济，实现区域经济高质量发展。将不断加大对科学技术的投入力度，加快数字化、网络化、智能化等技术的不断创新，以便让数字经济更快速度地催生新的商业模式和产业生态，为中小微企业创造更多的发展机遇。

2023年5月26日，“数字中国·百城万里行（长春站）”盛大启幕。此次活动旨在推动数字中国建设，让更多城市分享数字转型的成果，以实现全国范围内的数字化发展。

长春作为我国的一个重要城市，具备良好的产业基础和发展潜力，在数字化转型方面取得了显著成果。相信在全社会的共同努力下，数字中国的美好愿景一定能够变为现实。

2023年6月4日，“数字中国·百城万里行——乌鲁木齐站”正式启动。

新疆维吾尔自治区作为农夫铺子第一个成立的省级运营商公司，在市场拓展中起到了至关重要的作用。

“数字中国·百城万里行——乌鲁木齐站”活动的成功举办，不仅为新疆地区数字化建设提供了新的契机，也为全国其他城市提供了有益借鉴。随着数字技术的不断发展和普及，相信我国数字经济发展将取得更为丰硕的成果，为广大人民群众带来更加美好的生活。

2023年9月23日，“数字中国·百城万里行（北京站）暨中小微企业数字化转型升级项目赋能大会”圆满落幕。

此次大会为中小微企业的数字化转型提供了强大的动力和支持。通过众多业内专家的分享和深入探讨，我们不仅了解了数字化转型的必要性和紧迫性，还明确了具体的实施路径和策略。未来，我们期待更多的企业和机构加入数字化转型的行列中来，共同推动中国的数字化发展。让我们一起携手，用实际行动把未来市场做得更好，在数字中国建设的浪潮中，与更多志同道合的伙伴实现共建、共享、共赢、共有的美好蓝图！



知行合一 促进文旅农产业聚链成群

——记贵州伍艺文化产业发展有限公司董事长兼总经理付正虎



“贵州拥有世界文化遗产、世界自然遗产、红色文化、白酒文化、少数民族文化、不同种姓古老村落文化。通过学习、传承、创意，将优秀传统文化的精神能量注入到文旅农产业的发展，使得贵州成为人们休养保健、滋养心灵、精神归属的美好家园。”贵州伍艺文化产业发展有限公司董事长兼总经理付正虎不仅这样表述并执着践行。

付正虎，1975年出生于伟人邓小平的故乡四川广安，二十多年前来到贵阳并扎根于此，将其所有的青春岁月都奉献给了这座城市。经过不懈的打拼和努力，他先后创办了多家企业，并成为这座城市优秀的川籍企业家之一。

2018年，付正虎响应党的十八大关于“中华优秀传统文化是中华民族的精神命脉，弘扬优秀传统文化，传播中华文化”的精神，参加“明德书院”在孔孟之乡曲阜3天2夜的传统文化课程学习后，给自己定下了“要在贵阳创办一家传统文化书院”的目标。在他看来“心之源，心即理”最好的事业，就是致良知的事业。为了实现自己定下的目标，付正虎多次自费到全国各地研学、考察、调研，并开始积极筹划展开了园区创建的各项筹备工作。包括园区建设用地的落实，公司管理模式的转变，以及运营团队的组建等。

机会总是留给有准备的人。2019年8月，由贵州伍艺文化产业发展有限公司发起投建的文化创意园项目贵阳亲和国学文创园正式开工。付正虎亲自担任项目负责人，全力推进各项工作。在建设过程中，付正虎始终秉承环境保护的理念，把文创园建成一个真正“绿色花园”。虽然在建设过程中出现过一些波折和困难，但得到了贵阳云岩区、黔灵镇各级领导和相关部门的帮助及大力支持。

自2020年9月开园以来，亲和国学文创园先后孵化和聚集了贵阳市心源书院、亲和院子餐厅、亲和客栈民宿、阳明书坊、雨轩阅读馆、云舍茶院、世宇医斋、德传文化汉服

馆、有名堂影视、凯银家族办公、一杯冰美式、任酱会馆等诸多项目，将园区逐步打造成为贵阳市传统文化生活方式的体验地和打卡地，并成为贵阳市富有特色的文产名片之一。

2021年，项目成功入选贵阳市云岩区十四五规划重点文产项目。

在付正虎的规划蓝图里，亲和国学文创园是集国学培训、展示传统文化、便利市民通过休闲旅游认知国学文化的体验式文化旅游项目，旨在深入研究、继承、保护、弘扬中国传统的国学文化，发掘专属于贵州的传统文化场景，体现省会中心城市的文化传承影响力。在中国传统文化教育及其衍生产业正方兴未艾，贵阳正处于前期市场布局阶段，贵阳亲和国学文创园创造性地提出“国学生活化、传统日常化、消费体验化”的概念，为贵阳的文化旅游市场带来了新气象。

文创园也可以说是付正虎的商业转型之作，他在努力实现商业目标的同时，也让该项目成为弘扬中华传统文化，传播和发展儒学经典；挖掘地域文化资源，增强贵州文化软实力；积极推动乡村振兴，大力促进文旅融合的助力。在其带领下，贵阳亲和国学文创园为贵阳的文创园发展探索出了一条新路，不仅提升了贵阳城市发展文化软实力，还为贵阳文化创意园产业的创新发展探索出了新的模式。目前在文创园内已成功举办HOTMAMA国际辣妈大赛颁奖盛典、第14届茶产业博览会(贵阳分会场)、贵州省女企业家商会第一届第二次会员大会等活动。

作为公司的领头人，付正虎始终把“回报国家、回报社会”作为重要的经营理念，注重致良知于心，践行知行合一。在公司发展期间他始终积极主动用实际行动彰显民营企业家的责任与担当。据不完全统计，2018年至今付正虎代表公司及个人捐款捐物累计已超过300余万元。

在发展经营的同时，付正虎还特别注重公司团队建设，始终把关爱员工放在首位，让员工能安居乐业，与企业共谋发展。在公司牢固树立“员工是企业主人”的理念，充分尊重员工的劳动成果，在生活和工作上处处为员工着想，与员工共享公司的发展成果。他深知员工是创造企业财富最能动的因素，坚持以人为本，真诚关爱员工，让企业的凝聚力、向心力、战斗力得到增强，以实际行动推进和谐企业的建设。

如今的付正虎，已经成为在黔商群体的代表企业家。在他的身上有着典型的川人精神：务实笃行，勤奋好学，敢想敢干，坚韧不拔。从2012年至今，他先后在企业经营工作之余参加了政府和商会组织的复旦大学、浙江大学、西安交通大学、厦门大学、延安大学等继续教育学习，不断丰富和完善自己的经营理念，提升自己的管理能力。

黄沙吹尽始见金。过去的成绩已成为过去，未来的征程正猎猎旌旗！付正虎和新生的亲和国学文创园，将乘着中华民族复兴的东风努力实现园区第一个五年计划，在文化产业的大道上披荆斩棘、奋勇向前，引领文创园保持健康发展的同时，不断完善产业发展大平台，大力提升服务管理水平，聚集更多有志于文化产业发展的创业者，勠力同心，共同传播和弘扬中华优秀传统文化，为积极推广多彩贵州灿烂民族文化做出更多更大的贡献！

(北京民营经济发展促进会供稿)